

# DĚLNICKÉ LISTY

Noviny Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS) / WWW.DSSS.CZ

ročník XII. / číslo 44 / říjen – prosinec 2014 / zdarma

## DSSS: STOP islamizaci České republiky!

### Muslimské šátky zde nemají místo

Stará lidová moudrost říká, že z vysokých funkcí se mnohdy blbne. Ne vždy, ale někdy se to sejde v jedné vládní garnituře, až z toho normálního člověka hlava bolí. Prvním z nich je ministr „pro jinakost a jakoukoliv deviaci“ Dienstbier, pro něhož je každá úchylnka a nenormálnost vhodná k prezentaci pro širokou veřejnost jako vzorová ukázka jinakosti a pestrosti společnosti. Pan ministr je nadšen homosexuály a je jejich nejhalasnějším advokátem. Adopce dětí homosexuálními páry je pro něho naprosto normální věcí. Jestli zůstane pan ministr takhle roz dováděný, tak bude možná v nadsázce schopen povolit i pedofilii, protože to bude pouhá pohlavní nedočkavost...

Druhým a možná ještě nebezpečnějším pomatencem je Šabatová, ombudsmanka. Tento disidentský zplozenec, zvrácená havlička a pravdoláskařka, rozhodl, že nošení muslimských šátků na českých a moravských školách je možné. Celý případ rozvířily tři cizinky, které studovaly na pražské zdravotní škole (za čí peníze, občane?) a škola jim nošení šátku zakázala, že je to v rozporu se školním řádem, který zakazuje nosit pokrývku hlavy ve školních prostorách.

Šabatová dospěla k závěru, že Střední zdravotnická škola je nepřímo diskriminovala, protože muslimský šátek je projevem náboženství navenek. A tímto vypustila tato havlička džina, muslimského džina z láhve. Nyní se může stát, že v českých a moravských školách se budou nosit muslimské šátky a imání budou docházet do škol, kde budou děti učit náboženství. Sice děti arabské, ale nikdy nevíte, co jim mohou hustit do hlavy. Však se o tom přesvědčili v Anglii, odkud pochází množství muslimů, podílejících se atentátech a vraždách ve službách teroristů.

Nikdo nebrání oněm děvčatům, ať se modlí po jejich a nepojídnají vepřové, ale zde je Evropa, jiná kultura, a máme své historické zkušenosti z minulosti s muslimy, kdy se Evropa bránila jejich vpádu. Až u Vídně byli nájezdníci roku 1683 zastaveni spojenými vojsky polského krále Jana Sobieského III. Už se zapomíná...

Připomeňme si nedávno uveřejněný záměr Arabů, vykoupit obrovské pozemky u Teplic a vytvořit si tam čtyři vlastní arabské kolonie v počtu 60 parcel. Představitel teplické muslimské obce k tomu dodal: „Jsou to milí, hodní a bohatí lidé, kteří utratí hodně peněz a postaví krásné vily, ve kterých chtějí žít dva tři měsíce v roce.“ A pokračoval: „Bude to dobré i pro vaše občany, můžou jim tam uklízet, sekat trávu.“. My nejsme žádná kolonie, aby naši občané uklízeli po svých pá-

vit vánoce a bude tam otevřený křesťanský kostel, tak ať zde jsou šátky. Ale v těchto zemích vám křížek z krku sundají i s hlavou...

Je zvláštní, že prezident Zeman by bombardoval základny muslimských bratrstev a chalífátů všude na světě a tady doma se mu pomalu otvírají vrátka islamizace. A to vše za podpory liberálů, odnárodně inteligence a popletených politiků. Zmíněná děvčata mají na výběr: buď za peníze českých a moravských zaměstnanců dostudují školu

bez šátku anebo ať odejdou domů, kde mohou chodit zahalené celé a ještě je za to budou chválit. Já bych volil to druhé, ať jsou tam, kde je jejich náboženství doma a tím se mu mohou plně věnovat.

Nepodceňujeme nebezpečí islamizace, ve Francii to také začalo takhle nenápadně a nyní je v zemi více mešit než kostelů, na předměstích hoří auta a srážky s policií jsou běžné. Ale není to jen Francie, je to celá západní Evropa, tzv. liberální Evropa. Neudělejme u nás na východě stejnou chybu. Zastavme nebezpečí v zárodku, když se jedná zatím „pouze“ o šátky. Dnes šátky, zítra mešita v každém městě a pozitíí oslava vánoc ve sklepích a temných koutech.

JIRÍ ŠTĚPÁNEK, výkonný místopředseda DSSS



## ISLÁM? NE, DÍKY... TADY JE EVROPA!

### „ŘEKNĚME STOP EXTREMISMU!“



**Najdete na netu**  
Dělnické listy  
delnickelisty.cz  
Program DSSS  
dsss.cz/program  
Dělnická mládež  
delnickamladez.cz  
Osobní stránky  
tomasvandas.cz

## Proč říkám ANO trestu smrti

Vraždě devítileté Elišky z Klášterce nad Ohří musela otřást každým slušným člověkem. Brutální čin také vyvolal diskuzi po opětovném zavedení trestu smrti v naší zemi, který byl zrušen novelou trestního zákona v roce 1990. Česká republika je v tomto smyslu vázána zejména Protokolem č. 13 k Evropské úmluvě o lidských právech (ratifikováno v roce 2004), který brání v použití trestu smrti za všech okolností.



Právě závazek mezinárodních smluv používají odpůrci trestu smrti jako hlavní argument. Ty podpurné jsou pak spíše humanistické, slova o tom, že nemáme právo brát druhému člověku život, že každý jedinec se může změnit k lepšímu apod.

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) prosazuje obnovení trestu smrti od počátku své činnosti, a v tomto směru byla iniciována i příslušná petice. Já osobně rovněž říkám ANO takovému kroku, a to z několika důvodů. Předně jde o zastrahující efekt, aby zrůdy v lidské podobě věděly, že za vraždy a jiné odporné zločiny mohou dostat absolutní trest. Dále jde o pocit spravedlnosti vůči těm, kteří ztratí své dítě či nejbližší. Pokud se někdo dopustí vraždy, znásilnění či mučení malého dítěte nebo seniora, nemůže očekávat soucit, ale naopak oprávněný trest smrti.

Abych vyvrátil obavy těch, kteří si myslí, že by to fungovalo stylem „smrt za smrt“, je nutné rozlišovat. Pokud se někdo například dopustí zabití z nedbalosti, není to stejné jako brutální a promyšlená vražda. I v komunistickém Československu se v osmdesátých letech popravovalo pouze za vraždy. V letech 1980 – 1989 bylo vykonáno 21 rozsudků smrti (poslední trest smrti byl v ČR vykonán 2. února 1989, na Slovensku 8. června 1989).

Trest smrti by měl být v naší zemi obnoven. Současná vládní garnitura ale takový krok nikdy neučiní. Vypověď mezinárodní úmluvy je pro ni nepředstavitelná z důvodu negativní reakce Bruselu. Slova o demokracii a spravedlnosti jsou sice hezká, ale zůstávají jen na papíře, když nám tady umírají rukama vrahů nevinných dětí. Kolik ještě bude muset zemřít takových Elišek, aby se něco změnilo?

Mgr. TOMÁŠ VANDAS, předseda DSSS

## DSSS bude kandidovat v komunálních volbách

Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS) bude v nadcházejících komunálních volbách, které se uskuteční ve dnech 10. a 11. října, kandidovat celkem v 50 městech, městských částech a obcích. Právě tolik bylo podáno stranických kandidátek, a to jak samostatně, tak formou různých koalic. DSSS vysílá do boje o zastupitelské mandáty na 620 kandidátů. Je však předpoklad, že se jejich konečný počet ještě

rozroste, neboť do 11. srpna je možnost kandidáty doplňovat.

V Praze kandiduje DSSS v koalici se stranou NE Bruselu – Národní demokracie (ND). Koalice Národní kongres půjde do volebního klání i v Karlových Varech. Zástupci ND se objevují také na kandidátce DSSS v Brně, stejně tak jako člen Republikánské strany Čech, Moravy a Slezska. Plné kandidátní listiny byly odevzdá-

ny v Ústeckém kraji, a to v Mostě, v Krupce, v Duchcově a ve Varnsdorfu. Největší počet kandidátních listin byl odevzdán v Ostravě, kde DSSS kandiduje do ostravského magistrátu a také do dalších sedmi městských částí.

Více informací a jmenové seznamy kandidátních listin naleznete na: [http://www.dsss.cz/komunalni-volby\\_-dsss-kandiduje-v-50-mestech-a-obcich](http://www.dsss.cz/komunalni-volby_-dsss-kandiduje-v-50-mestech-a-obcich)



# V Teplicích protestující odmítli islám



**V**sobotu 27. září se konala v Teplicích demonstrace „Proti islamizaci v ČR“, pořádaná Dělnickou stranou sociální spravedlnosti (DSSS). Již notnou půl hodinu před začátkem se na náměstí Svobody začali scházet účastníci protestu a to jak z řad členů a sympatizantů, tak i v hojně míře obyvatelé Teplic. Předseda strany Tomáš Vandas zaujal místo na schodech vedoucích k radnici a krátce po čtvrté hodině odpolední začal svůj projev.

V úvodu zhodnotil politickou situaci v republice a poté přešel k problémům islamizace a situaci ve městě samém. „Dnes to začíná nošením šátků a zítra již nezastavíme záplavu přistěhovalců z muslimských zemí“, zmínil předseda strany kauzu s nošením šátku ve škole, kdy se ombudsmanka Šabatová nezastala českých občanů, ale dvou přistěhovalých Arabek a pokračoval: „Vidíme to v západních zemích, jaké mají problémy s přistěhovalci z muslimského světa, neustálé ne-

pokoje a hrozba terorismu.“ Neopomněl také upozornit na nebezpečí, které plyne z nákupu 60 parcel u nedaleké obce Modlany, kde Arabové chtějí postavit domy pro sebe a Češi by tam plnili úlohu sluhů a zahradníků (celý projev zde).

Jeho projev byl několikrát přerušován potleskem, kdy zvláště obyvatelé Teplic radostně kvitovali, že se našel někdo, kdo na tento problém upozornil a nebojí se proti němu vystoupit. Hromové ano zaznělo z davu, kdy se předseda Vandas ptal přítomných: „Chcete, aby zde platily pouze české zákony a zvyklosti?“ Na 300 účastníků demonstrace jasně deklaroval fakt, že chtějí české Teplice, kde si budou vládnout na svém a po svém.

Po projevu předsedy Vandase vystoupil s projevem výkonný místopředseda strany Jiří Štěpánek, který upozornil na fakt, že je to opět DSSS, která jako první ukázala na nějaký problém, křivdu vůči českým a morav-

ským obyvatelům této země. „Ti, kteří zde dělají nepořádek, jsou nazýváni lázeňskými hosty, ale takhle se přece host nechová“, zdůraznil Štěpánek a dodal, že by obyvatelé Teplic měli v komunálních volbách pečlivě zvážít koho volit, protože je evidentní, že město proti tomu nic nedělá, že má raději z těchto „hostů“ peníze.

Po projevoval části se vydal teplickými ulicemi průvod, který svými transparenty v čele ukázal, že islám v ČR nechceme, o čemž jasně hovořily přeškrtnuté symboly půlměsíce. Průvod za hlasitého skandování a pozdravování teplických obyvatel z chodníků a oken došel až Šanovskému parku, který je rejdiště evropskými zvyklostmi netknutých Arabů. Je samozřejmé, že tito „hosté“ byli zalez-

lí ve svých harémech. Na místě Šanovského parku se snažila skupinka anarchistů narušit pokojný průběh akce a vyprovokovat násilností, ale policie svoji práci zvládla dobře.

Po krátkém předsedově projevu se průvod vydal na zpáteční cestu, aby byl na náměstí ukončen. Po oficiálním skončení byl předseda strany ještě dlouho v obležení teplických obyvatel, kteří mu děkovali za zorganizovanou akci na jejich podporu a zcela oprávněně si povzdechli, že by mělo být náměstí úplně plné, protože se všem místním obyvatelům situace s Araby nelíbí. A proto děkujeme všem přítomným Tepličanům za jejich účast, osobní statečnost a občanskou pohotovost. Nejsme zde naposledy!

Tiskové centrum DSSS



## DSSS se v Děčíně postavila za slušné občany

**V**sobotu 23.8. se na Mírovém náměstí v Děčíně konal protestní mítink, který pořádala Dělnická strana sociální spravedlnosti (DSSS). Mítink se konal na žádost děčínských občanů, kteří požádali o svolání protestní akce jako reakci na zvyšující se kriminalitu ze strany nepřizpůsobivých občanů. Celkem na sto dvacet účastníků si vyslech-

lo projevy čtyři řečníků. Jako první se slova ujal předseda DSSS Tomáš Vandas, kterého vystřídal krajský předseda DSSS Ústeckého kraje Jindřich Svoboda a poté k přítomným lidem promluvil i výkonný místopředseda DSSS Jiří Štěpánek. Všechny projevy byly často přerušovány potleskem souhlasnými reakcemi. Po představitelích dělnické strany vystoupil s příspěvkem také člen Ne Bruselu – Národní Demokracie Petr Žák, který upřesnil současnou situaci v Děčíně a informoval o aktivitách místních občanů při jednání s radnicí.

Veřejné shromáždění probíhalo za zvýšených bezpečnostních opatření. I když se zpočátku několik nepřizpůsobivých a pochybných individuů snažilo shromáždění narušit, nakonec se jim to nepovedlo a mítink proběhl bez větších konfliktů.

Všem zúčastněným děkujeme.

Tiskové centrum DSSS Sever



## TREST SMRTI pro vraha Elišky!

**N**ásilná smrt devítileté Elišky Kožnérové z Klášterce nad Ohří musí být spravedlivě potrestána. V civilizované společnosti by bestiálního vraha dítěte čekala šibenice (v USA platí smrt za smrt).

Česká republika se díky členství v EU bohužel zařadila ke státům, které o vraždící bestie dlouhodobě pečují a stravují je z peněz daňových poplatníků. Některé z těchto deviantních zřůd se dokonce dostanou znovu na svobodu, začnou „nový život“, například vraždou dalšího člověka. Několikanásobný spartakiádní vrah má novou identitu a chodí mezi ná-

mi, jako by se nic nestalo. A takových je víc. DSSS je pro okamžité obnovení trestu smrti! Česká republika nesmí být rájem feťáků, deviantů a jiných odporných zřůd, které vraždí naše děti či seniory.

Morálně zvrácení politici typu Dienstbiera, Šabatové a spol. si zde permanentně hýčkají homosexuály a jiné úchyláky, ale co se děje na ulicích, je absolutně nezajímá. Naše děti jsou již dlouhodobě v nebezpečí, tento morálně zruinovaný stát se nedokáže postarat o jejich bezpečí. Změňme to!

Tiskové centrum DSSS

## Nacionalisté se sešli před izraelskou ambasádou

**N**a výročí 9/11 se sešli před Izraelskou ambasádou asi dvě desítky lidí, aby uctily civilní oběti válek způsobené agresivní politikou teroristického státu Izraele a jeho prodloužené imperialistické ruky armády USA, která ve světě pomocí ohně a meče šíří svobodu a demokracii.

Na akci nám zdárně sekundovaly desítky policistů v různých verzích od klasických igráček až po specializované tajné verze pro boj s extrémismem. Rovněž nechyběla známá novinářská esa názorově korektního nebe jako Vítek Hassanů, nebo naše fanyňka Ingrid Romancová, která si může připsat další přeživší výjezd.

Při akci nám příliš nepřál počasí, kdy se přesně úderem 18. hodiny rozpršelo, což ovlivnilo délku piety. Jako první vystoupil se svým projevem předseda DSSS Tomáš Vandas, který ve svém vystoupení mj. řekl, že ci-



vilní oběti jsou smutným doprovodem každého válečného konfliktu a že zejména Stát Izrael a Spojené státy praktikují agresivní politiku, která vede ke vzniku mnoha hrůz a utrpení.

Po něm promluvil předseda Národních demokratů Adam B. Bartoš, který například uvedl: „Ne Židé jako národ, rasa a tedy ne všichni Židé, ale vlivně bohaté židovské rodiny, vlastníci obrovské majetky, mají často prsty v těchto tragických dějinných událostech.“

Stát Izrael, se vším svým rasismem, apartheidem, se svojí agresivitou a geopolitickými ambicemi, je jejich dílem, jejich dítětem.

A je takovým, protože takoví jsou oni – opět říkám, že ne všichni, ale ony mocné rodiny určité – přesvědčení o své vyvolenosti, povýšení, mocichtiví, toužící po světovládě, věřící, že jim patří svět. Do jisté míry to vychází z jejich talmudistického pojetí víry. Jsou

rasističtí ze své podstaty. Považují nás za podlidi, dobytek, sebe samotné pak za vyšší rasu, která má vládnout světu.“ Celý projev (ZDE).

Po jeho projevu symbolicky polil načrtnuté obrysy lidských těl předseda pražské DSSS Jiří Petřivalský kečupem, který představoval krev na rukou Izraelců. S třetím projevem vystoupil předseda Konzervativního a sociálního hnutí Ladislav Malý, který připomněl vliv zastupitelů Izraele na světové dění. „Stopy izraelské tajné služby můžeme najít v tragické události, kterou i dnes připomínáme – v 13 let starém útoku na dvojčata. Stopy konání izraelské tajné služby Mossad můžeme najít i v mnoha „barevných revolucích“, kolik se jich jen na světě děje.“

Děkujeme všem účastníkům akce, že si našli čas a uctily památku obětí nesmyslných válek a okupační politiky státu Izrael.

Tiskový odbor DSSS Praha



